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ZAPISNIK 23. SEJE SKUPŠČINE DRUŠTVA 

 

 
za varstvo voda Polica »Bistrina«, ki je bila v soboto, 15.03.2025, s pričetkom ob 

19:00 uri v dvorani gasilskega doma na Polici. Skupščine se je udeležil 

predsednik KS Polica Domen Logar. Vabljena sta bila tudi župan in podžupan, 

občine Grosuplje, vendar se seje nista udeležila.   

 

Skupščino je otvoril predsednik društva Bistrina Boštjan Vidic, ki je pozdravil 

navzoče in predlagal naslednji dnevni red: 

Dnevni red: 

1. Otvoritev Skupščine in pozdrav 

2. Izvolitev organov Skupščine: 

- delovnega predsedstva 

- zapisnikarja 

- overovateljev zapisnika 

- verifikacijske komisije 

3. Pregled in potrditev zapisnika 22. seje Skupščine za leto 2024 

4. Poročila o delu društva za leto 2024 

- poročilo predsednika 

- poročilo blagajnika 

- poročilo odgovorne osebe za notranji nadzor 

- poročilo nadzornega odbora 

5. Razprava po poročilih 

6. Volitve nadomestnih članov Upravnega odbora Društva 

7. Program dela društva za leto 2025 

8. Vprašanja in pobude članov ter zaključek  

 

 

Pripomb na dnevni red ni bilo. 
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SKLEP 1: Navzoči člani  skupščine so soglasno potrdili predlagani dnevni red 

 

AD 1/ Otvoritev Skupščine in pozdrav 

Predsednik društva Boštjan Vidic je otvoril skupščino in pozdravil navzoče.  

AD2/Izvolitev organov Skupščine 

Predsednik društva Boštjan Vidic je predlagal naslednje organe Skupščine.  

Predsednik: Marjan Kastelic 

Zapisnikarica: Stanka Vidrih 

Člana predsedstva: Franci Merzel, Franc Vidic  

Overovatelja zapisnika: Jože Štepic, Luka Potokar 

Verifikacijska komisija: Luka Kokole, Gašper Šeme 

Pripomb na predlagane organe ni bilo. 

SKLEP 2: Predlagani organi skupščine so bili soglasno sprejeti. 

 

Verifikacijska komisija je podala informacijo o prisotnosti. 

Prisotnih je bilo 61 članov, kar je več kot 10% vseh članov, zato je bila seja 

sklepčna in se je lahko nadaljevala. 

 

AD3/ Pregled in potrditev zapisnika 22. seje Skupščine 

Predsednik skupščine, Marjan Kastelic, je prebral zapisnik 22. seje.  

Pripomb na zapisnik ni bilo. 

SKLEP 3: Člani skupščine sprejmejo sklep, zapisnik 22. seje skupščine je 

soglasno sprejet 

 

AD4/ Poročila o delu društva za leto 2024: 

 

AD4/1 Poročilo predsednika 

Poročilo je podal predsednik Boštjan Vidic. Upravni odbor društva je  imel  v  

preteklem letu 3 redne seje, na katerih smo obravnavali in reševali aktivnosti v 

zvezi z delovanjem društva.  

Leto 2024 je bilo s tehničnega vidika zelo aktivno. Izvedli smo sledeča dela:  



 

3 

- odprava okvar (6 x puščanje na cevovodu in 1 x na ventilu na jašku, zamenjava 

uničenega krmilnega modula na UV sijalki)  

- redna vzdrževalna dela (servis dozirne črpalke za klor, zamenjava: 32 

vodomerov, 2 hidrantov, UV žarnice, 2 ventilov plovcev na razbremenilnikih, 

senzorja na vratih vodohramov, menjava cevi na dozirni črpalki v vodohramu 

Strmec)  

-  dokončanje prestavitve trase vodovoda v Bliski vasi in posodobitev vrisa  

- izvedba odvoda odtoka na filtru in popravilo lestve na vodohramu Strmec 

-  nabava detektorja kovin 

-  košnja in čiščenje okolice vodovodnih objektov, pregled hidrantov 

 

Poleg tehničnih del smo v preteklem letu obravnavali sledeče: 

- prejem sodne odločitve in globe s strani FURS-a zaradi nepravočasne oddaje 

Davka od prihodkov pravnih oseb za leto 2021. Globo je v celoti poravnala 

nekdanja blagajničarka Nina Vidic. 

- pisna izjava Antona Ziher, da želi izstopiti iz UO društva Bistrina. 

- dopisovanje zakoncev Ziherl z zahtevo za vzpostavitev najemne pogodbe za 

uporabo travnika pod vodohramom Bliska vas. Glede na to, da smo vsi 

uporabniki vodovoda podpisali soglasje, s katerim dovoljujemo uporabo in 

posege na nepremičninah, dodatne najemne pogodbe ne bomo podpisovali.  

- obisk inšpektorice za meroslovje in pregled meril zaradi anonimne prijave. Ker 

je 17-im vodomerom pretekel rok, smo prejeli opozorilni ukrep menjave. 

Vodomeri so bili že zamenjali. 

- prošnja za priključitev na vodovodno omrežje za 3 stanovanjske enote, ki je 

bila pozitivno rešena. 

Ob koncu leta smo razdelili koledarje vsem uporabnikom vodovodnega sistema 

in obvestila o poročanju stanja vodomerov. Ponovno ugotavljamo dober odziv 

obveščanja preko elektronske pošte. Kot v preteklih letih smo najbolj zaslužnim 

članom podelili nagrade in zaključili leto s pogostitvijo članov UO in NO. 

Čakamo odgovor od direkcije za vode glede našega vodnega dovoljenja. 

Podrobnosti poročila predsednika so v prilogi. 

 

AD4/2 Poročilo blagajnika 

Poročilo je pripravil Sebastjan Kastelic, zaradi opravičene odsotnosti ga je prebral 

Marjan Kastelic.  
   

Presežek prihodkov v letu 2024:     18.867,57 Eur 

Sredstva na TR na dan 31.12.2024:     86.661,35 Eur 

 

Podrobnosti so predstavljene v priloženem finančnem poročilu. 
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AD4/3 Poročilo odgovorne osebe za notranji nadzor 

Odgovorni za notranji nadzor in zagotavljanje skladnosti, Franci Merzel, je 

podal poročilo o rezultatih analiz pitne vode. V okviru notranjega nadzora in 

državnega monitoringa pitne vode na vodovodnem omrežju Polica-Gradišče v 

letu 2024, ob skupaj 21 laboratorijskih preskušanjih, ni bilo ugotovljenih 

nobenih fizikalno kemijskih neustreznosti kot tudi nobenih mikrobioloških 

neskladnosti, zato je ta voda zdravstveno ustrezna.  

Na podlagi rezultatov preiskav društvo zagotavlja, da je voda iz našega sistema 

kvalitetna in zdravstveno ustrezna za uporabnike. 

Podrobnosti v priloženem poročilu in na spletni strani društva. 

 

 

AD4/4 Poročilo nadzornega odbora (NO) 

Viktor Dežman je podal poročilo NO.  

NO se je sestal 13.03.2025, takrat pregledal vso dokumentacijo društva za leto 

2024 in ugotovil, da je bilo finančno poslovanje pravilno, dokumentacija vzorno 

urejena in nimajo pripomb na poslovanje.  

 

 

AD5/ Razprava po poročilih 
 

Pripomb na poročila ni bilo. 

SKLEP 5: Skupščina soglasno potrjuje poročila: predsednika, blagajnika, 

odgovorne osebe za notranji nadzor in nadzornega odbora 
 

 

AD6/Volitve nadomestnih članov Upravnega odbora Društva 

Član UO Anton Ziherl je podal pisno izjavo da odstopa iz funkcije, zato je bilo 

potrebno izvoliti nova kandidata.  

Boštjan Vidic je za zamenjavo predlagal Marka Mandlja, Polica 1a. 

Predlog je bil dan na glasovanje. 

SKLEP 6: Skupščina je soglasno sprejela sklep: za novega člana UO imenuje 

Marka Mandla 
 

 

AD7/ Program dela za 2025 

Predsednik društva Boštjan Vidic je predstavil načrt dela društva za leto 2025. 
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Le-ta obsega: 

- redno vzdrževanje in odprava okvar 

- zamenjava dela števcev 

- dokončanje vrisa posodobljene trase cevodovodov 

- zamenjava hidranta v Gradišču 

- dopolnitev vloge za podaljšanje vodnega dovoljenja, če bo potrebno 

- zamenjava dela trase cevovoda pod razbremenilnikom Polica 
 

Pripomb na plan dela ni bilo. 

SKLEP 7: Navzoči so soglasno potrdili program dela za leto 2025. 

 

AD8/ Vprašanja in pobude članov ter zaključek 
 

Predsednik KS Polica Domen Logar, je pozdravil vse navzoče in se zahvalil 

društvu Bistrina za dobro delo. Glede kanalizacije, ki je vsakič aktualna tema 

na skupščini Bistrine je izjavil, se delajo projekti na občini, vendar kakor izgleda 

na Polici še dolgo ne bo kanalizacije, ker občina ne kaže interesa. Navzoči 

predlagajo, da  Bistrina  pripravi dopis s pobudo za ureditev kanalizacije na 

Polici in ga pošlje županu.  

Skupščina se je  zaključila  ob 20.00 uri. Sledila je  pogostitev  in  nadaljevanje 

razprav ob mizah.  

 

Zapisala:  Stanka Vidrih 

 
Predsednik skupščine: Marjan Kastelic 

 
 

 

Overovatelja zapisnika: Jože Štepic 

 

 

 

 Luka Potokar 

 

 

Polica 15.3.2025 














